
 

ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ 
 

КОМІТЕТ З ПИТАНЬ ЕКОЛОГІЧНОЇ ПОЛІТИКИ  

ТА ПРИРОДОКОРИСТУВАННЯ 

 

 

Р І Ш Е Н Н Я  
 

від  17 листопада  2021 р.                                                             № 105/8 

 

Щодо проекту Закону про внесення змін 

до деяких законів України щодо харчових 

продуктів та інших об'єктів санітарних 

заходів (реєстр № 6248) 

 

За дорученням Голови Верховної Ради України від 02.11.2021 р. Комітет з 

питань екологічної політики та природокористування відповідно до предметів 

відання розглянув проект Закону про внесення змін до деяких законів України 

щодо харчових продуктів та інших об'єктів санітарних заходів (реєстр № 6248 

від 01.11.2021 р.), поданий Кабінетом Міністрів України, і відмічає. 

Відповідно до пояснювальної записки, метою законопроекту є: 

удосконалення чинного законодавства у сфері безпечності та якості 

харчових продуктів, кормів, здоров’я та благополуччя тварин та його 

гармонізації з законодавством Європейського Союзу; 

упорядкування сфери маркування і реалізації харчових продуктів, що 

забезпечить право споживачів на отримання повної та достовірної інформації 

про якість харчових продуктів, дозволить запобігти недобросовісній 

конкуренції. 

Зокрема, законопроектом пропонується внести зміни до законів України 

«Про основні принципи та вимоги до безпечності та якості харчових продуктів», 

«Про державний контроль за дотриманням законодавства про харчові продукти, 

корми, побічні продукти тваринного походження, ветеринарну медицину та 

благополуччя тварин», «Про основні принципи та вимоги до органічного 

виробництва, обігу та маркування органічної продукції» та «Про інформацію для 

споживачів щодо харчових продуктів». 

Міністерство охорони здоров’я України та Адміністрація Державної 

прикордонної служби України підтримують законопроект. 

Міністерство фінансів України зазначило, що законопроект не суперечить 

нормам Бюджетного кодексу України. 



 

Комітет з питань екологічної політики та природокористування зазначає 

про відсутність зауважень і пропозицій до проекту Закону про внесення змін до 

деяких законів України щодо харчових продуктів та інших об'єктів санітарних 

заходів (реєстр № 6248). 

 

За результатами розгляду Комітет   в и р і ш и в: 

 

1. Рекомендувати Комітету з питань аграрної та земельної політики внести 

пропозицію до Верховної Ради України проект Закону про внесення змін до 

деяких законів України щодо харчових продуктів та інших об'єктів санітарних 

заходів (реєстр № 6248 від 01.11.2021 р.), поданий Кабінетом Міністрів України, 

за результатами розгляду у першому читанні прийняти за основу. 

 

2. Рішення направити до Комітету з питань аграрної та земельної політики. 

 

 

 

Голова Комітету                                                         О. БОНДАРЕНКО 


